
Emploi Etudes

Poursuite 

études 

ULR

Recherche 

d'emploi
Autre

adequation 

emploi/compétences 

formation

adequation/emploi 

niveau bac+3 

Langues Étrangères Appliquées 182 142 78% 0 (31) 0% (0) 25% (36) 61% (87) 66% (57) 7% (10) 6% (9) 78% (36) 22% (10) 22% (8) 8% (3) 25% (9) 67% (24) 47% (16) 43% 41% 86% (73)

Lettres 48 41 85% 0 (7) 0% (0) 22% (9) 71% (29) 55% (16) 5% (2) 2% (1) 82% (9) 18% (2) 22% (2) 0% (0) 11% (1) 89% (8) 100% (8) 33% 0% 88% (22)

Sous-Total ALL 230 183 80% 0 (38) 0% (0) 25% (45) 63% (116) 63% (73) 7% (12) 5% (10) 79% (45) 21% (12) 22% (10) 7% (3) 22% (10) 71% (32) 57% (24) 41% 33% 86% (95)

Géographie et aménagement 28 27 96% 8 (1) 0% (0) 4% (1) 96% (26) 50% (13) 0% (0) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 100% (1) 0% (0) 0% (0) 100% (1) 100% (1) 0% 0% 91% (10)

Histoire 39 38 97% 0 (1) 100% (1) 3% (1) 92% (35) 86% (30) 3% (1) 3% (1) 50% (1) 50% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (1) 100% (1) 100% 0% 88% (7)

Sous-Total SHS 67 65 97% 4 (2) 50% (1) 3% (2) 94% (61) 70% (43) 2% (1) 2% (1) 67% (2) 33% (1) 50% (1) 0% (0) 0% (0) 100% (2) 100% (2) 50% 0% 89% (17)

Droit 148 138 93% 4 (2) 0% (0) 1% (2) 99% (136) 35% (47) 0% (0) 0% (0) 100% (2) 0% (0) 50% (1) 50% (1) 0% (0) 50% (1) 100% (2) 0% 0% 95% (83)

Gestion 149 115 77% 0 (33) 39% (13) 35% (40) 55% (63) 40% (25) 2% (2) 9% (10) 95% (40) 5% (2) 30% (12) 25% (10) 38% (15) 38% (15) 61% (23) 70% 50% 91% (77)

Sous-Total DEG 297 253 85% 1,75 (35) 37% (13) 17% (42) 79% (199) 36% (72) 1% (2) 4% (10) 95% (42) 5% (2) 31% (13) 26% (11) 36% (15) 38% (16) 63% (25) 67% 48% 93% (160)

Génie civil 71 70 99% 0 (3) 67% (2) 4% (3) 96% (67) 91% (61) 0% (0) 0% (0) 100% (3) 0% (0) 67% (2) 0% (0) 100% (3) 0% (0) 100% (3) 67% 100% 100% (9)

Informatique 84 73 87% 0 (9) 0% (0) 14% (10) 85% (62) 69% (43) 1% (1) 0% (0) 91% (10) 9% (1) 60% (6) 33% (3) 56% (5) 11% (1) 89% (8) 78% 78% 93% (26)

Mathématiques 25 21 84% 0% (0) 100% (21) 52% (11) 0% (0) 0% (0) 100% (9)

Physique, chimie 42 39 93% 2 (3) 0% (0) 8% (3) 90% (35) 34% (12) 3% (1) 0% (0) 75% (3) 25% (1) 33% (1) 33% (1) 33% (1) 33% (1) 33% (1) 67% 67% 92% (23)

Sciences de la Terre 10 10 100% 0% (0) 100% (10) 30% (3) 0% (0) 0% (0) 86% (6)

Sciences de la Vie 184 155 84% 0 (8) 13% (1) 5% (8) 88% (136) 43% (58) 4% (6) 3% (5) 57% (8) 43% (6) 25% (2) 13% (1) 75% (6) 13% (1) 25% (2) 50% 25% 92% (82)

Sous-Total STS 416 368 88% 0 (23) 14% (3) 7% (24) 90% (331) 57% (188) 2% (8) 1% (5) 75% (24) 25% (8) 46% (11) 22% (5) 65% (15) 13% (3) 61% (14) 65% 61% 93% (155)

Total 1010 869 86% 0 (98) 18% (17) 13% (113) 81% (707) 53% (376) 3% (23) 3% (26) 83% (113) 17% (23) 31% (35) 17% (19) 36% (40) 47% (53) 61% (65) 56% 44% 91% (427)

* Nb de diplomés occupant un emploi (Emploi + Contrat de professionnalisation) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Recherche d'emploi + Emploi + Contrat de professionnalisation)

** Personnes en CDI ou prof.liberale,indepdt ou fonctionnaire.

*** Questions posées aux étudiants : Cet emploi est-il en lien avec les compétences et savoirs-faire acquis pendant votre formation de Licence ? Cet emploi correspond-il à un niveau bac+3 ?
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Evaluation Licence/Emploi***

Synthèse des résultats de l'enquête d'insertion à 6 mois réalisée auprès des diplômés de Licence 2017-2018
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